

Ředitel CIA v americkém kongresu varoval, že bez dodávek zbraní ztratí Ukrajina v roce 2024 rozsáhlá území, ale podle britského The Telegraph diplomaté už varují, že USA opustí NATO! Deep State si právě pozval na kobereček prezidenta a premiéra Polska a na Petra Fialu v Bílém domě přijde řada v půlce dubna! Bude se řešit Ukrajina a Macronova intervenční iniciativa z dílny Victorie Nuland!

[aeronet.news/reditel-cia-v-americkem-kongresu-varoval-ze-bez-dodavek-zbrani-ztrati-ukrajina-v-roce-2024-rozsahla-uzemi-ale-podle-britskeho-the-telegraph-diplomate-uz-varuji-ze-usa-opusti-nato/](#)



Ředitel CIA v americkém kongresu varoval, že bez dodávek zbraní ztratí Ukrajina v roce 2024 rozsáhlá území, ale podle britského The Telegraph diplomaté už varují, že USA opustí NATO! Deep State si právě pozval na kobereček prezidenta a premiéra Polska a na Petra Fialu v Bílém domě přijde řada v půlce dubna! Bude se řešit Ukrajina a Macronova intervenční iniciativa z dílny Victorie Nuland!

Situace je vážná a v americkém kongresu proběhlo slyšení bezpečnostního výboru ve věci situace na Ukrajině, přičemž k podání svědectví byl předvolán i ředitel Ústřední zpravodajské služby (CIA) William Burns, který se zasazoval o dodání zbraní Ukrajincům a o poskytnutí dalších peněz Kyjevu na pokračování boje proti Rusku. **Burns se ani netajil tím, že jde o strategický americký zájem, aby Rusko bylo poraženo, i když je to na úkor Ukrajiny a lidských životů Ukrajinců.**

Burns předestřel dvě cesty. Pokud kongres peníze poskytne, Ukrajina vydrží do počátku roku 2025 a potom prý bude moci připravit novou ofenzivu, tedy za předpokladu dalších peněz. Druhou cestou, která je mnohem chmurnější, a která nastane v případě neposkytnutí další zbraní a peněz, bude znamenat ztrátu značného území Ukrajiny v roce 2024. To by odpovídalo tomu, co říkal [1] Macron šéfům politických stran v parlamentu na schůzce u něj v Elysejském paláci.



Ředitel CIA varoval kongresmany, že Ukrajina bez munice ztratí v roce 2024 rozsáhlá území!

Burns se vůbec nezmínil o tom, že Ukrajina má nyní už mnohem větší problém, a to je nedostatek bojového personálu na frontě, ani o tom, že ukrajinský parlament je zablokován a nedokáže schválit novelu mobilizačního zákona, proti kterému je mezi politiky obrovský odpor. Ukrajina má sice momentálně na území celé Ukrajiny podle informací 1 milion vojáků, ale na frontových liniích jich je pouze 300 000, protože ten zbytek je rozmístěn v týlu a jde o vojáky u nefrontových vojsk, u PVO systémů, u dělostřelectva, ostraha hranic, poziční obrana ve vnitrozemí, budování opevnění v týlu atd. A těch 300 000 vojáků na frontě je unaveno, potřebují vystřídat a není kým.

Zelenský chce poslat na frontu týlové vojáky stejně jako Wehrmacht počátkem roku 1945

Podle ruského válečného analytika Rostislava Iščenka [2] to chce Kyjev vyřešit stejně jako Wehrmacht počátkem roku 1945 – nahradit vyčerpané frontové vojáky novými silami z týlu, které ale nemají žádné bojové zkušenosti. Tento krok Wehrmachtu vedla nakonec k pádu III. Říše a ke zrychlení postupu spojeneckých vojsk. Nezkušení týloví vojáci na frontové linii byli zmasakrováni. A přesně tento model chce nyní použít Kyjev, protože nová mobilizace už zřejmě Ukrajině nic nevyřeší.

Přitom proces *Trumpizace* se v USA rozběhl na plné obrátky a americký Kongres je zcela a naprosto paralyzován. Kongresmani se nedokáží shodnout na další podpoře Ukrajině, protože dohodu blokuje křídlo Trumpových kongresmanů, které disponuje v Kongresu pohodlnou blokační většinou a samotný Trump se netají tím, že Ukrajinu nenávidí.



Joe Biden na návštěvě v Kyjevě.

A to hlavně za to, že její vedení přikrylo korupci Huntera Bidena a do značné míry tím dal Kyjev najevo nevráživost vůči Donaldu Trumpovi v době, kdy byl ve funkci prezidenta. Trump je samozřejmě napojený na halachistické procesy a na Izrael, který sleduje na Ukrajině vlastní cíle, a to je především transformace části Ukrajiny do modelu Nebeského Jeruzaléma.

Tento Jeruzalém má zajistit Ruská armáda a nejlepším příkladem je obnova Mariupolu, který je obnovován neuvěřitelnou rychlostí, ale **kontrakty na tyto renovace dostávají stavební firmy napojené na ruské oligarchy s vazbami na Izrael**. Jedná se o stavební firmy napojené na moskevské společnosti, které byly spojeny s výstavbou hotelů a domů v Soči pro zimní olympiádu 2014.

Ruskem obsazená území Ukrajiny opravuje a rekonstruuje stavební firmy napojené skrze Kreml na Izrael

Firmy s vazbami na developerské koncerny na Kypru, jejichž majetkové struktury končí v izraelské Haifě a v Tel Avivu. Když se podíváme na to, kdo obnovuje takovou rychlostí od Ukrajiny odtržená území, musíme si položit otázku, pro koho je to území vlastně obnovováno? A to bez přehánění. Donald Trump je halachista a po nástupu do funkce pojede stejnou politikou jako Vladimir Putin, pokud tedy jde o Ukrajinu.

A to znamená ve prospěch projektu Nebeského Jeruzaléma. *Ukrajinci přijdou o své území úplně stejně jako Palestinci. Mezi nimi nebude v roce 2026 žádný rozdíl*. To je nedávná citace Alexandra Dugina. Podle mého názoru to není přesná paralela, protože Palestinci jsou utiskovaný národ, zatímco Ukrajinci jsou utiskovatelé ruského etnika na Ukrajině.



Alexander Dugin

Daleko více Ukrajinci připomínají Izraelce a jejich genocidu Palestinců. Nicméně Dugin trefil konečný výsledek toho území. Palestinci přijdou o své území stejně jako Ukrajinci, a přitom v obou případech půjde o totéž – o vytvoření a získání nového životního prostoru pro Izraelce. Přičemž označení *Izraelec* berte se stejnou rezervou jako *Američan*, protože v obou případech nejde o etnika, ale pouze o státní příslušnost. Nic jako národnost Izraelec neexistuje. To je státní příslušnost. Národnost v Izraeli je různá, obvykle ruská, ukrajinská, německá, britská, francouzská, polská atd.

Fiala poletí na kobereček do Bílého domu

A proto na Izrael je potřeba se dívat jako na USA. Izraelci získali většinu svého území genocidou a vyháněním Palestinců, zatímco Američané získali většinu svého území genocidou a vyháněním Indiánů. Američan je přitom také jen státní příslušnost, ale nikoliv národnost. V podstatě se dá říct, že zánik Izraele i USA je osudově spjatý. A proto obyvatelé Izraele hledají nový *Lebensraum*.

A tím má být právě Nebeský Jeruzalém na odtržených územích Ukrajiny. Trump proto nebude rozdělení a rozparcelování Ukrajiny nejen bránit, ale ten proces bude aktivně podporovat. **A britský *The Telegraph* již varuje [3], že řada diplomatů varuje evropské politiky, aby se připravili na odchod USA z NATO po nástupu Donalda Trumpa do Bílého domu.**



A právě v této situaci vstupují do hry Češi. Stejně jako na konci II. sv. války v roce 1945, když se téměř milionová a z týlových vojáků Wehrmachtu složená armáda Střed opevnila v prostoru Protektorátu a jejím cílem bylo nakonec přežití německé armády do konce II. sv. války. Tato armáda totiž nakonec vytvořila základ Bundeswehru. A není překvapením, že právě v této situaci dostal premiér Petr Fiala předvolání na kobereček do Bílého domu.

Nepůjde o přátelskou návštěvu, právě naopak. Petra Fialu čekají úkoly pro prostor Čech a Moravy. Plán na rozmístění vojsk zemí EU a NATO na Ukrajině bude vyžadovat plnou spolupráci s českou vládou a je teď otázkou, jestli Biden požádá Fialu jenom o dodávky dalších zbraní Ukrajině, anebo půjde o něco daleko většího, třeba v souvislosti s iniciativou Emmanuela Macrona, což jsou ale notičky od Victorie Nuland. Něco se totiž opravdu děje.

Deep State si začal svolávat do Bílého domu postupně všechny špičky zemí EU a začal s polským prezidentem a premiérem

Právě v úterý přiletěly [4] do Washingtonu špičky polské vlády v čele s prezidentem Andrzejem Dudou a premiérem Donaldem Tuskem. Jednalo se o jediné věci, o potřebě pomoci Ukrajině všemi možnými způsoby. **Biden se postupně do Velikonoc sejde s většinou představitelů zemí EU, přičemž na Petra Fialu přijde řada 15. dubna.** Ukrajina měla dostat 60 miliard USD minulý rok počátkem září a ta munice a peníze měly vydržet do konce ledna tohoto roku. Nyní už je březen a Ukrajina stále nic nedostala a teď by potřebovala dalších 60 až 85 miliard USD, přičemž už se vůbec Ukrajina ani nesnaží tvrdit, že ty peníze použije na *peremgou* a dobytí Krymu, ale pouze na své přežití a udržení pozic.



Andrzej Duda, Joe Biden a Donald Tusk

A to je prostě zásadní změna. A republikáni v procesu *trumpizace* se řídí pravidlem, že čím hůře pro Bidena na Ukrajině, tím lépe pro Trumpa a republikány ve volbách na podzim. Je to jednoduchá rovnice. **Z tohoto důvodu tedy nejen já, ale i ruští analytici odvozují, že Bílý dům se snaží přenést celou válku na Ukrajině na evropské země, na evropské politiky, na evropské zbrojovky, na evropské**

daňové soustrastníky a především brzy i na evropské vojáky. To je celé. Dnes to začalo v Bílém domě s nejnějším spojencem USA v Evropě, tedy s Poláky. Jednání o záchraně Ukrajiny, potažmo kolektivního Západu.

Nakonec tedy Fiala bude pozván až v polovině dubna. Jako jeden z posledních. Na to se lze dívat s lehkým optimismem, že Bílý dům s Fialovou republikou až tak moc do války na Ukrajině zase nepočítá. Anebo právě naopak, aby toho 15. dubna již bylo vše upečeno s ostatními státy a Fiala byl postaven před hotovou věc. Když si poslechnete Burnse ve videu, jak vykresluje chmurnou variantu obrovských územních ztrát Ukrajiny v tomto roce, a když Macron kreslí na mapě čáry, kam až postoupí Ruská armáda, když nedojde k vyslání vojsk EU na Ukrajinu, tak se před námi vykresluje opravdu drsný počátek léta tohoto roku.

-VK-

Šéfredaktor AE News



Líbil se vám tento článek?

Pomozte prosím AE News a zvažte finanční příspěvek pro zachování provozu našeho serveru. Moc děkujeme!

